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Aos vinte e um dias do mês de maio de dois mil e dezenove, no Centro Cívico, é realizada 
a Décima Segunda Sessão Solene, da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sétima 
Legislatura, em comemoração ao “Dia do Contabilista” homenagem instituída em nosso 
município por meio do Decreto Legislativo n. 3, de 1998. Às dezenove horas e quarenta e 
três minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador Pedro Luiz Mattos Silva Botaro 
(Pedrinho Botaro), declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a presença 
dos Vereadores Pedro Luiz Mattos Silva Botaro (Pedrinho Botaro) e Lucas Zacarias de 
Araujo (Lucas Zacarias) e das seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: Senhor 
Luiz Zacarias – Vice-Prefeito e Superintendente da Unidade de Assuntos Institucionais e 
Comunitários, representando neste ato o Excelentíssimo Senhor Paulo Serra, Prefeito do 
Município de Santo André; Senhora Cibele Pereira Costa – Vice-Presidente de Registro, 
representando neste ato a Senhora Marcia Ruiz Alcazar, Presidente do CRCSP 
(Conselho Regional de Contabilidade do Estado de São Paulo); Senhor Celso Carlos da 
Silva – Presidente do SINCOSA (Sindicato dos Contabilistas de Santo André); e Senhor 
José Heleno Mariano – Vice-Presidente de Educação, Cultura e Esportes, representando 
neste ato o Senhor Manoel De Oliveira Maia, Presidente da FECONTESP (Federação dos 
Contabilistas do Estado de São Paulo). É executado, pelo Serviço de Som e Imagem, o 
Hino de Santo André. Registradas as presenças: Senhor José Carlos Testa – Delegado 
Regional de Santo André do Conselho Regional de Contabilidade do Estado de São 
Paulo (CRCSP); Senhor Oduvaldo Costa - Delegado Regional de Ribeirão Pires do 
Conselho Regional de Contabilidade do Estado de São Paulo (CRCSP); Senhor Ulisses 
Celso Garcia Gonçalves – Presidente da AESCON Grande ABC (Associação das 
Empresas de Serviços Contábeis do Grande ABC) e Senhor Zoilo de Souza Assis Junior 
– Diretor, representando o Senhor Pedro Cia Junior, Presidente da ACISA (Associação 
Comercial e Industrial de Santo André). Em seguida, o orador oficial da Casa de Leis, 
Vereador Lucas Zacarias de Araujo (Lucas Zacarias), ocupa a Tribuna e faz uso da 
palavra. Dando prosseguimento, acontece a entrega de algumas homenagens, as duas 
primeiras serão por parte do Conselho Regional de Contabilidade do Estado de São Paulo 
e a Senhora Cibele Pereira Costa, Vice-Presidente de Registro, representando a senhora 
Marcia Ruiz Alcazar, Presidente da entidade, e o Senhor Celso Carlos da Silva, 
Presidente do SINCOSA entregarão diplomas com os seguintes dizeres: CRC/SP aos 21 
dias do mês de maio de 2019, na cidade de Santo André, o Conselho Regional de 
Contabilidade do Estado De São Paulo confere ao profissional o presente diploma em 
reconhecimento à sua dedicação à contabilidade. Marcia Ruiz Alcazar – Presidente do 
CRC/SP. Cibele Pereira Costa – Vice-Presidente de Registro. São homenageadas as 
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seguintes pessoas: Senhora Rosangela Maria da Costa Menezes; Senhor Zoilo de Souza 
Assis e a Senhora Maria Clara Nassif Assis, esposa do homenageado, receberá flores. 
Em seguida as homenagens são por parte do SINCOSA. Primeiramente, o Presidente da 
referida entidade, Senhor Celso Carlos da Silva, entrega uma placa com os seguintes 
dizeres: Homenagem do SINCOSA – Sindicato dos Contabilistas de Santo André pelos 
honrosos serviços prestados à classe. Maio/2019. O homenageado é o Senhor Antonio 
De Sillos Navarro e a esposa do homenageado, Senhora Meire Duarte de Sillos, recebe 
flores. Em seguida acontecem homenagens para funcionários de diversos escritórios 
contábeis de Santo André, que além da placa recebem um certificado em nome dos 
Vereadores Pedrinho Botaro e Lucas Zacarias, e recebem a homenagem: Alessandra 
Toniate de Freitas – Escritório Person Consultoria Contábil; Eliana Helena de Lima Hilário 
– Escritório Itapura Contábil; Erica Vanessa Ometto – Escritório Candinho Assessoria 
Contábil; Joyce de Almeida Alves – Escritório Aspr; Juliana Meirelles – Escritório 
Confistec Assessoria Contábil; Laércio Alves de Souza – Escritório Contec Organização 
Contábil; Maria Iraiza De Alencar Amorim – Escritório Atlanta Contábil; Roseli Aparecida 
Cerron – Escritório Itamarati Assessoria Contábil e Jurídica; Solange Patrussi – Escritório 
Sector Soluções Empresariais. Em seguida são feitas três homenagens por parte dos 
Vereadores Pedrinho Botaro e Lucas Zacarias com a entrega de placas e certificados 
para o Senhor Eurides Batista Pudo, diretor do SINCOSA e o Senhor Celso Carlos da 
Silva, atual presidente do SINCOSA e finalizando os Vereadores Pedrinho Botaro e Lucas 
Zacarias, acompanhado do Vice-Prefeito, Senhor Luiz Zacarias, estendem uma 
homenagem ao Senhor Heitor Sichmann, formado em ciências contábeis, é funcionário 
concursado da Prefeitura de Santo André desde 1990, no cargo de auditor. Já exerceu as 
funções de Diretor do Departamento Econômico-Financeiro e também de Secretário 
Municipal de Finanças e desde 2017, faz parte da equipe do Vice-Prefeito Luiz Zacarias. 
Em seguida, o Diretor do SINCOSA – Sindicato dos Contabilistas de Santo André, 
Senhor Eurides Batista Pudo fala em nome da classe homenageada. Antes do 
encerramento, acontece a execução, pelo Sistema de Som e Imagem, do Hino Da Cidade 
De Santo André. Dando prosseguimento, o Vice-Prefeito e Superintendente da Unidade 
de Assuntos Institucionais e Comunitários, Sr. Luiz Zacarias, representando neste ato o 
Excelentíssimo Senhor Paulo Serra, Prefeito do Município de Santo André, ocupa a 
Tribuna e faz seu discurso. Todos são convidados para um coquetel, no saguão desta 
Casa, após o término da solenidade. O Presidente Pedro Luiz Mattos Silva Botaro 
(Pedrinho Botaro) faz os agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte horas e trinta 
e oito minutos. Eu, Adriana Montealto Carneiro, Técnica Legislativa em Taquigrafia, lavrei 
a presente Ata, que lida e achada conforme segue assinada pela presidência e pelas 
secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia vinte e oito de maio de dois 
mil e dezenove. 
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